

10大农庄“庄主”向市民发出邀请

五一:玩没玩过的,吃没吃过的

快报讯 (记者 夏天)由南京市农林局牵头召开的金陵农庄联盟首次峰会在高淳银林山庄举行。10大农庄“庄主”针对五一小长假竞相推出特色服务和优惠项目。农林局农业旅游服务处的张永青处长表示,小长假期间,市民到10大农庄消费,不仅在农产品质量和服务质量上有保障,而且很多项目是市民没见过的,一些特色菜肴也是市民没有品尝过的。

昨天是金陵农庄联盟10大农庄“庄主”首次聚首,为了瓜分五一小长假这块大蛋糕,各家都拿出了看家本领。

南京浦口万成农庄将在5月1日隆重推出五一明清婚俗

游,新娘头戴凤冠,新郎身着状元服,一顶周身绣满凤凰的八抬大轿披红挂彩,迎亲、射箭、跨火盆、拜堂,一场按照明朝末期婚礼样式举行的古装婚礼,必将给人耳目一新的感觉。不仅如此,一位副市长还将赶赴现场,向新人赠送高档云锦作为新婚纪念。

离市区较近的汤山松林山庄,在节日期间推出他们精心打造的“百鸟园”,市民不仅可以全方位地观赏孔雀、芙蓉鸟、灰喜鹊、鸚鵡等近百种珍稀鸟雀,而且还可以与中华神鸡、珍珠鸡、火鸡、红面鸭、四季鹅等亲密接触,参与喂养体验。张永青说,这些都是五一期间首次与市民见面的项目。

溧水东庐山庄推出的“秦淮探源寻宝”活动也将吸引市民的目光。在他们倾力打造的“寻宝园”中,设置了重重机关,暗藏在石缝里、树枝上、草丛中的“金蛋”将指引你找到各种各样的宝贝。颇有创意的是,溧水大金山农庄推出“Q男Q女情定大金山”活动,即加入大金山风景区QQ群(乐在大金山,群号61246245),对上通关密码(情定大金山,美好共分享)即可成为快乐会员,参加双人竹竿舞等情侣游戏。

最好玩的是高淳银林山庄的双推磨坊,该磨坊将向游客演绎从豆腐起源、发展,到现代工艺制作的全过程,你可

以亲自操作双推磨坊磨豆腐,体验磨豆腐的艰辛与乐趣,最后也可以自己烹调高淳有名的“东坝”有机豆腐。银林山庄“庄主”汤庚新表示,他们精心研制的“西施豆腐宴”也将在五一期间首次与市民见面。张永青表示,五一期间,六合的天龙假日山庄将举办“垂钓课堂”,浦口永宁镇的丽铭农庄则推出“夜钓沙龙”。另外,不少农庄还推出优惠活动,例如溧水大金山的亲子套餐100元,情侣套餐只有80元,包括景点门票、观光车、撞撞球、海盗船,还送祈福卡两张。在丽铭农庄,消费满300元,送农庄草鸡蛋一箱,消费满500元,送农庄乌鸡蛋一箱。

记者震后二度探访雅安熊猫基地 熊猫三宝“认出”了南京老乡



美灵好像认出了我们 孙兰兰 摄

这是记者在地震之后第二次探访雅安的熊猫基地。一年过去了,碧峰峡已经恢复昔日的平静与秀美,72只大熊猫在新家里安逸地生活。在特制的熊猫板房里,记者还见到了3月底刚从南京回来的美灵、晶晶和仙子。接替它们的三只奥运熊猫,预计今晚12点左右,才能抵达南京。

大熊猫住的板房与灾区居民住的不太一样。虽然也是PVC板材,不过外面画上了绿色的竹子,乍看像用竹子搭建而成的。每间笼舍外面还圈起了一块百来平方米的运动场,不过四周除了一块靠近地面的角落,其它地方都用高高的挡板遮住了。记者趴在地上,透过铁丝网看到里面一只熊猫正在吃竹子,居然是美灵!

在它的隔壁内笼舍,记者又找到了仙子和晶晶。三个小家伙似乎认出了我们,显得挺亲近,晶晶还开心地叫了两声。

它们现在都住在熊猫板房里。据了解,地震后,雅安熊猫基地一共新建了37套笼舍,安置转移来的熊猫,其中17

套是板房。“等卧龙的新基地建好之后,大部分熊猫还是要搬回去的。”熊猫板房的设施,与普通圈舍没什么两样,它们在在里面生活很适应。

记者发现,其它熊猫的运动场是泥巴地,美灵它们的运动场却是天然木地板。

工作人员解释,雅安的气候和卧龙不一样,是出了名的雨城,湿气重,泥土也比较粘。因此给担任繁殖重任的熊猫外宿舍全都铺了厚厚的木地板。美灵它们从南京回来,就是为繁殖做准备的。

住在雅安的熊猫已走出地震阴影,今年有望生出更多的熊猫宝宝。 通讯员 白亚丽 快报记者 孙兰兰

新版《夜泊秦淮》五一亮相 票价多少?您看了后定

快报讯 (记者 毛丽萍)记者昨天了解到,新版的水上实景演出《夜泊秦淮》五一期间将在白鹭洲公园全新亮相。南京市旅游局副局长金卫东表示,此次改版的目的是为了进一步将这已经享有盛誉的实景演出打造成南京市乃至全国标志性的旅游演艺节目和文化名片。

“既阳春白雪,又下里巴人。”昨天,江苏秦淮文化传媒有限公司负责人陈爱能这样形容新版的《夜泊秦淮》。

据介绍,新版的《夜泊秦淮》有10个片段,像反映老城一天生活的,从一大早起床到淘米、做饭、洗衣到睡觉,淋漓尽致地再现;还有迎亲、中举等抓狂、喜悦的人生刻画……记者获悉,除了大家熟悉的歌舞外,最大的亮点就是15分钟的根据客流“特定的脱口秀”,“这是真正的灵魂,人群不一样,脱口秀也不一样,大俗大雅。”

记者获悉,演出用景说话,用光抒情,用影叙事,用

水传神,将秦淮所独具的帝王州、佳丽地、科举场、美食乡、市井声融入其中。“最特别的是光效,一点光、一束光、一个影,柔和地进行渲染。”另外,演出观众座椅由原先的排坐式改成了围坐式,采用了古典风格的圆桌、藤椅等,极为舒适。

新版《夜泊秦淮》票价多少?相关人士表示由观众看后再定。记者获悉,5月1日到5月10日这10天时间里属于试演出,相当于免费演出。现

场,工作人员会发调查表,包括观后的建议以及感受,每天大约300份,“待3000份调查出来后,我们将根据这些表进行调整,定价。”

陈爱能介绍,每场演出成本约4万元,座位只有400个,保本票价为100元一张,但这显然贵了,“票价肯定不能定这么高,所以我们只能瞄准附属市场。”据透露,江苏秦淮文化传媒有限公司打算引进奢侈的顶级游船,开办顶级夜宴,以此拉下票价。

SUNING
苏宁银河

乐游五一

活动时间: 4月30日起
Mayday holiday travel

满98元
送100电子券 + 100 预购券

(详见店堂公告)

ESPRIT
专场展销会
1-4折

4.30-5.4 1F名品特惠馆

现金购物满900元加赠价值169元ESPRIT休闲衣,购买皮衣再送50元专柜现金券。

男女鞋 | 男女装 | 家床品 | 儿童 夏款全面上柜参加商场主体活动

JACK&JONES ONLY VERO MODA
TONYJEANS 马克华菲 现金消费满98送100电子券+100预购券

化妆品 SHISEIDO 消费满96元减23元现金
OLAY 场内大型促销
freedus 场外大型促销

珠宝 周大福 宝庆银楼 现金购非黄金类商品满1000元加赠3000或5000VIP积分(当即兑换80元或100元返利券)

亨吉利世界名表中心 亨吉利世界名表中心购指定品牌送机芯保养+30000积分+独家赠礼

TUDOR 帝舵表

女装 PORTS CORDIER 每满300元即赠5000积分,积分可立即兑换VIP券

SCat 满200减80 (4.30-5.3)

运动 NIKE MIZUNO CONVERSE adidas 满100减30元现金

新柜开幕 美之藤(M-TENG)、红袖纺(RED HOUSE)、迎娜、HONEY ME、奥兰朵、假步士男鞋、LUIS男装、毕加索衬衫、玖久新柜盛大开幕,全面参加商场主体活动。

广场特惠 卡拉里尼1-3折、日驰尼3折、耐克360 3-6.5折、KAPPA2-7折、芭比4-5折 丽婴房5折。

会员专享 (1) 凭苏宁银河购物小票+2元即可获得由星果吧提供的冰淇淋或龟苓膏两份。
(2) 会员购物免费停车,加赠精美礼品一份。

购物有礼 5.1-5.3, 现金购物满400元赠精美环保袋。

产业联动 4.30-5.3, 苏宁电器会员积分可兑换苏宁银河购物券,于4.30-5.4期间等同现金使用。

福利回馈 5.1-5.3刷广东发展银行信用卡、深圳发展银行信用卡累计满额即赠精美礼品。
(以上活动礼品数量有限,送完即止,详见店堂公告)

品质生活传递者—— www.suningyh.com

025-83208888-882088 团购对公服务专线

苏宁银河国际购物广场山西路店
地址:山西路1号
客服热线:86-25-83356666

P 购物免费停车